

8/ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ

Νέος διευθυντής για Κύπρο

Η Lufthansa καλωσορίζει τον κ. Harro-Julius Petersen στη θέση του νέου γενικού διευθυντή της Lufthansa για την Ελλάδα και την Κύπρο, με έδρα την Αθήνα. Υπό το νέο του αυτό ρόλο, ο κ. Petersen θα είναι υπεύθυνος για τις πωλήσεις και την εκπροσώπηση των εταιρειών Lufthansa, Austrian Airlines, Brussels Airlines και SWISS για την Ελλάδα και την Κύπρο.



Πριν τη μετατόπιση στην Αθήνα, διετέλεσε γενικός διευθυντής για τη Σκανδιναβία, τη Φινλανδία και τις Κάρες της Βαλτικής, με έδρα τη Στοκχόλμη, από το 2007 έως τον Ιούλιο του 2012.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση ο κ. Petersen διαδέχεται τον Paulo Yoshikawa, ο οποίος είχε αναλάβει τη θέση του γενικού διευθυντή της Lufthansa για την Ελλάδα και την Κύπρο για περίοδο πέντε ετών. Ο κ. Yoshikawa έχει μετακινηθεί πλέον στο Ελάινα, προκειμένου να αναλάβει τα νέα του καθήκοντα ως γενικός διευθυντής της Lufthansa στη Φινλανδία.

Διάκριση για ΠΕΤΡΟΛΙΝΑ

Σημαντική διάκριση αποτελεί για την κυπριακή εταιρεία πετρελαιοειδών ΠΕΤΡΟΛΙΝΑ η υποψηφιότητά της στα Ευρωπαϊκά Επιχειρηματικά Βραβεία 2012. Η ΠΕΤΡΟΛΙΝΑ είναι υποψήφια στην κατηγορία Περιβαλλοντικής και Εταιρικής Βιωσιμότητας (Environment And Corporate Sustainability). Ανακοίνωση της εταιρείας αναφέρει ότι «στα Ευρωπαϊκά Επιχειρηματικά Βραβεία καθιερώθηκαν για να αναγνωρίζονται και να επιβραβεύονται την υστερία, τις βέλτιστες πρακτικές και την καινοτομία των επιχειρήσεων σε ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση. Θεωρούμε η βριτίνα των υπεργυμνάτων και των καινοτομιών της Ευρώπης στον επιχειρηματικό τομέο». Όσοι επιθυμούν, μπορούν να υποστηρίξουν την υποψηφιότητα της ΠΕΤΡΟΛΙΝΑ μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης http://www.businessawardseurope.com/entries/detail/Cyprus/4607. Η ψηφοφορία λήγει στις 17 Οκτωβρίου 2012. Οι νικητές θα ανακοινωθούν τον Απρίλιο του 2013.

Συμφωνεί η ΕΤΟ

Τις τρέχουσες εβδομάδες που αφορούν στην ευρωπαϊκή τραπεζική τομέα αυξήθηκαν τα μέλη της Ευρωπαϊκής Τραπεζικής Ομοσπονδίας (ΕΤΟ) σε ανδραγαθία της Εκτελεστικής Επιτροπής, η οποία πραγματοποιήθηκε στην Κύπρο. Σύμφωνα με ανακοίνωση του Συνέδρου Τραπεζών Κύπρου, τα μέλη της Επιτροπής μελέτησαν τις προτάσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τη δημιουργία τραπεζικής ένωσης, όπως δημοσιοποιήθηκαν την περασμένη εβδομάδα από τον Πρόεδρο της Κομισιόν Ζοζέ Μανουέλ Πιναρέζ. Προστίθεται ότι η ΕΤΟ χαίρει της προώθησης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την ανάθεση της εποπτείας όλων των τραπεζών της ζωής του ευρώ στην Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα, ως τμήμα ενός νέου ενιαίου εποπτικού μηχανισμού, εκφράζοντας παράλληλα την υποστήριξη της στη σαφή δέσμευση που αναλήφθηκε για την εφαρμογή ενιαίων εποπτικών κανόνων (single rule book) ως τη συνοδωτική στήλη μιας κοινής τραπεζικής εποπτείας, καθώς και τη θέληση για διαφύλαξη της ακεραιότητας της εσωτερικής αγοράς στις 27 χώρες της Ε.Ε.

ΕΙΔΙΚΟ ΘΕΜΑ

Μεταφορά πτώσεων ύψους €28,02 δισ.

Ο συνολικός αριθμός των πληρωμών χωρίς χρήση μετρητών στην ΕΕ, αυξήθηκε κατά 4,6% φτάνοντας στα €90,6 δισ. το 2011 σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος. Από το συγκεκριμένο ποσό οι πληρωμές με κάρτα αντιπροσώπευαν το 41% του συνόλου των συναλλαγών, οι μεταφορές πτώσεων αντιπροσώπευαν το 27% και για τις άμεσες κρεώσεις αντιστοιχεί το 24%. Όπως προκύπτει από τα στατιστικά στοιχεία πληρωμών της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας οι συναλλαγές με κάρτα μειώθηκαν κατά 1,4%.

Όσον αφορά στην Κύπρο, σημειώνεται οριακή αύξηση της τάξης του 0,23% στις μεταφορές πιστώσεων το έτος 2011 που ανέρχονταν στα €28,02 δισ. συγκριτικά με το 2010. Μειώθη 0,39%, ωστόσο, παρατηρείται στη χρήση των άμεσων κρεώσεων στην Κύπρο κατά το έτος 2011 όπου έφθασαν τα €8,22 δισ. σε σχέση με το 2010. Χρήση του πλαστικού χρήματος κατέγραψε ανοδικές τάσεις κατά το 2011 αφού η αξία των συναλλαγών με κάρτες έφθασε τα €41,58, αύξηση της τάξης του 2,58% συγκριτικά με το 2010. Αντίθετα, η χρήση επιταγών αυξήθηκε τόσο δημοφιλής στους Κυπρίους το 2011 αφού σημείωσε μείωση 3,1% σε σχέση με το προηγούμενο έτος. Η αξία των συναλλαγών οι οποίες καταγράφηκαν κατά το 2011 με επιταγές υπολογίζεται σε €21,44 δισ. Τα πάνε μεγαλύτερα συστήματα όσον αφορά τον αριθμό των συναλλαγών παρατηρούνται στη Γαλλία, το Ηνωμένο Βασίλειο, την Ολλανδία, τη Γερμανία και την Ιταλία.

APOLLO INVESTMENT FUND PLC

Table with 2 columns: HΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 15-Σεπτεμβρίου-2012, Καθαρή εσωτερική αξία EURO 0.2795, Πληθώρα καταστημάτων καθαρή εσωτερική αξία Ν/Α*

ΕΒΕ: Μνημόνιο το συντομότερο

Σαφή μηνύματα προς κάθε κατεύθυνση έστειλε ο εμποροβιομηχανικός κόσμος της Λάρνακας σε σχέση με την παρούσα κατάσταση της οικονομίας, του εμπορίου, της βιομηχανίας και του τουρισμού, μέσα από την επίσημη Συνέλευση του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Λάρνακας (ΕΒΕΛ). Οι κύριοι ομιλητές, Όθων Θεοδούλου, πρόεδρος του ΕΒΕΛ και Ανδρέας Μάτσης, αντιπρόεδρος του ΕΒΕΛ, στάθηκαν ιδιαίτερα στην τρέχουσα δυσμενή οικονομική κατάσταση όλων των κλάδων της οικονομίας του τόπου, στην αυξανόμενη ανεργία που έφθασε το 11%, το κλείσιμο ή την αναστολή των δραστηριοτήτων εκατοντάδων επιχειρήσεων και καταστημάτων και στην αφορμική κατάσταση που προκλήθηκε οι εμπορικές τράπεζες με τις ενεργείες τους.



Ο κ. Μάτσης ανέφερε επίσης ότι το ΕΒΕΛ καλεί την Κυβέρνηση να ολοκληρώσει τις θέσεις της με την Τρίτοια του καλύτερου δυνατού, όπως αυτές να γίνουν οι αναγκαίες μεταρρυθμίσεις και διαρθρωτικές αλλαγές στην οικονομία. Ταυτόχρονα, να επεξεργαστεί η ανα-

κεφαλοποίηση των τραπεζών για να μπορέσει να κινηθεί επιτέλους η κυπριακή οικονομία. Ο πρόεδρος του ΕΒΕΛ Όθων Θεοδούλου εισηγήθηκε τον εκσυγχρονισμό της δημόσιας υπηρεσίας και τη χαλάρωση των δαπανών της, στροφή προς αναπτυξιακές πολιτικές και αποκατάσταση της δυνατότητας χρηματοδότησης των επιχειρήσεων. Αναφέρθηκε στον εντοπισμό του φυσικού αερίου στην Κυπριακή ΑΟΖ τόνισε ότι είναι ένα πράγμα να βρεθεί φυσικό αέριο και άλλο να μπορέσει να βάλει στην αγορά. Το δεύτερο χρειάζεται τεράστιες επενδύσεις και χρόνο. Αφού διαγράμισε με όσους προσαθούν να υποδείξουν ευφρά-

νταστους τρόπους για να ξεδιψώσουμε σήμερα τα πιθανά έσοδα που θα έχουμε αύριο από το αέριο, τόνισε ότι αυτό που θα συμβεί άμεσα στον τόπο, ας είναι μια άμεση προηγούμενη κινησιοποίηση μιας νέας πολύπλοκης εντυπωσιακά αμειψιτής βιομηχανίας η οποία θα χρεοσταθεί εξειδικευμένα εργατικά χέρια, επιστημονικά δυναμικά, χωρίς ελλειμματισμό, υλικά και ένα σωρό άλλα πράγματα. Πρέπει, είπε, χωρίς άλλη καθυστέρηση, να προετοιμαστούμε κατάλληλα. Τη συνέλευση προέφησε ο υπουργός Εμπορίου, Νεοκλής Συγκλιώτης, ο οποίος αναφέρθηκε στην πολιτική της Κυβέρνησης για στήριξη του εμπορίου και της βιομηχανίας.



Νέο Δ. Συμβούλιο στο CIM

Το CIM ανακοίνωσε τη νέα σύσταση του Διοικητικού Συμβουλίου για την περίοδο 2012-2015. Στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνουν μέρος προσωπικότητες από τον επιχειρηματικό, πολιτικό και ακαδημαϊκό χώρο. Πρόεδρος είναι ο κ. Γ. Μαύρος (πρώην γενικός διευθυντής στην Ελληνική Γ.Ε.Σ.), αντιπρόεδρος ο κ. Α. Καρασιώτης (γενικός διευθυντής MetLife Alico), Γραμματέας ο κ. Μ. Χαραλαμπίδης (Marketing Manager, Serano), Δημόσιος Σχέσεις ο κ. Άννα Αντωνίου (Client Officer, Ειδικές Εκδόσεις) και νομικός σύμβουλος ο κ. Γ. Κολοκοσιδής. Μέλη είναι οι Θεοφάνης Χατζηγιάννης (γενικός διευθυντής CIM) και οι Πέτρος Πετρου, Jason Νεοφίτου, Γιάννης Χατζηγιάννης (Βοηθός διευθυντής CIM), Μαρία Χατζηγιαννίδη, Garg Dadzigian, Ιωάννα Κωνσταντίνου, Bianca Alley και Χρήστος Ρασπούλοου.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ Πύλη για επενδύσεις από και προς τη Ρωσία

Η ΚΥΠΡΟΣ έχει εδραώσει πρόσφατα τη θέση της ως μια πύλη για επενδύσεις από και προς τη Ρωσία, ανέφερε στην επίσημη εφημερίδα «γκάζετα» της Ρωσίας ο κ. Ανδρέας Νεοκλέους, επικεφαλής του διευθυντικού γραφείου στην Κύπρο Andreas Neocleous & Co. «Δεν θα ήταν υπερβολικό να πούμε ότι η κύρια αποστολή μας είναι να εργαστούμε για το καλό της ρωσικής οικονομίας», πρόσθεσε ο κ. Νεοκλέους, σημειώνοντας ότι Κύπρος και Ρωσία έχουν συνάψει αρκετές διμερείς συμφωνίες, συμπεριλαμβανομένων των συμφωνιών σχετικά με την αμοιβαία δικαστική αλληλοβοήθεια σε ποινικές υποθέσεις και για τη συνεισφορά στην κατα-

πόληση του εγκλήματος. Επιπλέον, σύμφωνα με τον κ. Νεοκλέους, η Ρωσία και η Κύπρος έχουν υπογράψει και έχουν ήδη επικυρώσει το πρωτόκολλο για την αποφυγή διπλής φορολογίας μεταξύ των δύο χωρών. «Είμαστε πολύ περήφανοι που μπορούμε να πούμε ότι η Κύπρος έχει γίνει μια σημαντική σέση μεταξύ της Ρωσίας και της Δυτικής Ευρώπης, είτε στη ρωσική Γκάζετα, είτε στην Ευρώπη, κάνοντας αναφορά στις ομοιότητες μεταξύ της Ρωσίας και της Κύπρου που έχουν κοινές πολιτιστικές ρίζες, και οι οποίες θα ενισχυθούν μόνο με πολιτικές φιλικές και ανάπτυξη των επιχειρηματικών σχέσεων».



Διπλώσεις στη ρωσική Γκάζετα

Τρόικα και διαφύλαξη του τομέα των Υπηρεσιών

ΤΟΥ ΤΑΣΣΟΥ ΓΙΑΣΕΜΙΔΗ*

Τα μέτρα, όπως φαίνεται να έχουν προταθεί από το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και δημοσιεύονται στο μέσο μαζικής ενημέρωσης, είναι ξεκάθαρο ότι αποτελούν μια κλασική συνταγή Τρόικας, η οποία έχει εφαρμοστεί και σε άλλες περιπτώσεις όπως την Ελλάδα, την Πορτογαλία και την Ιρλανδία.



Κλασική συνταγή Τρόικας, η οποία έχει εφαρμοστεί και σε άλλες περιπτώσεις

Θα μπορούσε κάποιος εύκολα να διακρίνει κομμάτι την όψη ότι ουσιαστικά η Τρόικα είναι κομμάτι της ύφεσης στην Ευρώπη, αφού η αγορά αποπεραίνει σημαντικές ρευστότητες. Είναι ξεκάθαρο ότι χωρίς περικοπές και δημοσιονομική ενταξίωση στην κυπριακή οικονομία δεν μπορεί να ανακηρυχθεί. Άρα, η αίτηση στον Μχανισμό Στήριξης είναι δρόμος χωρίς επιστροφή. Το σημαντικό στοιχείο είναι να καταγραφούν μέσα από τη διαπραγμάτευση να διατηρηθούν ακέραιες τις προοπτικές για γρήγορο έσοδο μιας από την κρίση και επάνοδο της χώρας στις διεθνείς αγορές.

οι οργάνοι συνθήκες ανασφάλειας ανάμεσα στα επενδυτές, οδηγώντας τον τομέα των υπηρεσιών σε συρρίκνωση. Λογιστές, δικηγόροι και τραπεζίτες εφαρμόζουν ήδη αυστηρές διαδικασίες που εγγυώνται τη διαφάνεια των επενδύσεων που γίνονται μέσω Κύπρου. Για παράδειγμα, το ελεγκτικό επάγγελμα διέπεται από συγκεκριμένη νομοθεσία, ενώ υπάρχει ο αρμόδιος σύνδεσμος (ΣΕΛΚ), ο οποίος ασκεί έλεγχο ώστε αυτή να εφαρμόζεται.

Η Κύπρος βρίσκεται στην Ευρωπαϊκή Ένωση, εφαρμόζει τις ευρωπαϊκές οδηγίες, ενώ το κυπριακό τραπεζικό σύστημα εποπτεύεται πέρα από την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου και από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα, με το άνοιγμα λογαριασμών και τις μεταφορές χρημάτων να ελεγχονται επιστημονικά. Υπάρχει περιθώριο βελτίωσης και είναι απαραίτητο να ληφθούν διαρθρωτικά μέτρα. Δεν πρέπει σε καμία περίπτωση, όμως, να φτάσουμε σε ακραίες καταστάσεις όπου οι επενδύσεις θα σκέφτονται πολλές πριν επενδύσουν μέσω Κύπρου.

Υπάρχουν διαδικασίες οι οποίες εγγυώνται τη διαφάνεια στην Κύπρο, όμως γίνεται κατανοητό ότι όπου απαιτείται, το σύστημα θα πρέπει να βελτιωθεί. Αναμένεται, εξάλλου, η ψήφιση από τη Βουλή του νομοσχεδίου που αφορά στις επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών διοικητικών εταιρειών και συναφών θεμάτων (Fiduciary Services), με το οποίο εφαρμόζονται διαφανείς διαδικασίες και πλήρης έλεγχος τέτοιων παρεχόμενων. Ιδιαίτερη σημασία φαίνεται να δίνεται στις περιπτώσεις όπου ο τελικός δικαιούχος δεν αναγράφεται στα πιστοποιητικά της εταιρείας (χρησιμοποιείται αντιπρόσωπος/ Nominee shareholder) και στα κατεπιτητέα (trusts).

Είναι γεγονός ότι η κυπριακή οικονομία διεκδικεί ίσως τις κρισσιμότερες τις στιγμές από το 1974. Απαιτείται όπως όλοι εργαζόμενοι ώστε να υπάρχει μια συγκροτημένη και τεχνολογικά τεκμηριωμένη διαβούλευση με την Τρόικα. Ο Κύπριος πολίτης αναμένεται να υποστεί μείωση στα εισοδήματά του, κάτι που θα πλήξει το βιοτικό επίπεδο. Το τελικό, όμως, μνημόνιο πρέπει να εγγυάται ότι οι θυσίες των πολιτών δεν θα πάνε χαμένες, αλλά θα δίνουν, σε συνδυασμό με άλλα μέτρα, προοπτικές ανάκαμψης.

Νέες επενδύσεις

Η Κύπρος κατάφερε να προσελκύσει ξένες επενδύσεις λόγω του φορολογικού της πλαισίου, της υψηλής ποιότητας υπηρεσιών που παρέχονται από τους Κύπριους επαγγελματίες και της εμπιστοσύνης με την οποία περιβάλλουν τον τομέα οι ξένοι επενδυτές. Αλλάγη του περιβάλλοντος ίσως δημι-

*Τάσος Γιασεμίδης είναι Principal, KPMG Limited. Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί του στο τηλέφωνο 22209000 ή στο email διεύθυνση: tayiasemides@kpmg.com

ΠΡΟΪΟΝΤΑ, ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΕΚΔΗΛΩΣΙΣ



ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΣΣΕ

Ο Κυπριακός Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων (ΚΣΣΕ) μέλος της ΟΕΒ, ανακήρυξε σε επίτιμο πρόεδρό του τον πρώην Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Γιάννης Βασιλείου. Κατά τη διάρκεια των τιμητικών εργασιών ο κ. Βασιλείου, αφού ευχαρίστησε το ΚΣΣΕ για την τιμητική αυτή διάκριση, αναφέρθηκε στην τεράστια σημασία που έχει για την κυπριακή οικονομία η σταθερότητα των προεξέσεων για προέλευση ξένων επενδύσεων και κατ'επίσημο πρόθεση της ανάπτυξης, αλλά και το ρόλο και έργο που έχουν οι σύμβουλοι επιχειρήσεων. Επιπλέον, ο κ. Βασιλείου αναφέρθηκε στη μεγάλη σημασία για την οικονομία του τόπου, της τήρησης δημοσιονομικής πειθαρχίας και αποφυγής δημιουργίας αλόγατων χρεών για την Κυπριακή Δημοκρατία. Η Κύπρος κατά τον κ. Βασιλείου «δεν είναι πολύ δύσκολη οικονομική περίοδος» και αυτό που χρειάζεται σύμφωνα με τον κ. Βασιλείου είναι «να σταθεροποιηθεί στην άσπρη οριστικές κομμητικές οικονομίες ή διαφορές για το καλό του τόπου, με τη δημιουργία κοινής γηραμίας από την πλειοψηφία των κονοβουλευτικών κομμάτων, έναντι των επικείμενων δημοσίων της Κυπριακής Δημοκρατίας, μακριά από λαϊκισμού».

ΒΡΑΒΕΙΟ «ΝΙΚΟΣ ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ»

Με στόχο την αναγνώριση και την επιβράβευση της αριστείας στον τομέα της έρευνας και της καινοτομίας απονεμάται φέτος, για πέμπτη συνεχώς χρονιά, σε ειδική τελετή το «Βραβείο Έρευνας Νίκου Συμεωνίδη» και το «Κυπριακό Βραβείο Καινοτομίας» για το 2011. Η τελετή απονομής θα πραγματοποιηθεί στις 3 Οκτωβρίου 2012 στις 5:00 μ.μ. στο Ξενοδοχείο Χίλτον στη Λευκωσία, στο πλαίσιο κοινής εκδήλωσης που συνδιοργανώνεται από το Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας (ΙΠΕ) και τον Ομοσπονδιακό Εργοδοτών και Βιομηχανικών (ΟΕΒ) που απονεμάται το «Βραβείο Έρευνας Νίκου Συμεωνίδη» και το «Κυπριακό Βραβείο Καινοτομίας». Το «Βραβείο Έρευνας Νίκου Συμεωνίδη» απονεμάται από το 2007 προς τιμήν του πρώτου Γενικού Διευθυντή του Ίδρυματος Προώθησης Έρευνας και έχει ως στόχο την αναγνώριση του έργου και της προσωπικότητας των επιστημόνων που δραστηριοποιούνται ερευνητικά στην Κύπρο και οι οποίοι έχουν να επιδείξουν σημαντικά και με διεθνή αναγνώριση ερευνητικά αποτελέσματα. Η φετινή τελετή απονομής των Βραβείων έχει τεθεί υπό την αιγίδα της Κυπριακής Πεδρίας του Strategic Advisory Body on Environment (SABE) του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Τυποποίησης (CEN) και Robert Brett και ο κος Σταμάτιος Σζιρίτος, Ecodesign Officer, European Environmental Citizens' Organisation for Standardisation (ECOS). Εισηγήσεις για τον επίσημο από εκπροσώπους του Κυπριακού Οργανισμού Τυποποίησης (CYS) και της Κυπριακής Εταιρείας Υπολογιστών (ΚΕΠΥ) Χρηστής της Ημερίδας είναι το ΕΒΕΛ, η ΚΕΑΝ, η GreenDot, το Συμβούλιο Τροπικών Λεμεσού, το Συμβούλιο Αποκεντρωμένων Λεμεσού Αμμοβόλων, το Τομευτικό Βαθμικό και ο Δήμος Λεμεσού. Η είσοδος είναι ελεύθερη. Οι δηλώσεις συμμετοχής να αποστέλλονται συμπληρωμένες μέχρι τις 10 Οκτωβρίου 2012.

ΗΜΕΡΙΔΑ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ»

Ο Κυπριακός Οργανισμός Τυποποίησης (CYS) σε συνεργασία με το Ίδρυμα Terra-Cyprus και το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Λεμεσού, διοργανώνουν ημεμερησίως Ημερίδα & Δεπτερά 15 Οκτωβρίου 2012 και ώρα 16.00, στο Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Λεμεσού στη Λεμεσό, με θέμα: «Περιβάλλον & Τυποποίηση» Κύριοι εισηγητές στην Ημερίδα θα είναι ο πρόεδρος του Strategic Advisory Body on Environment (SABE) του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Τυποποίησης (CEN) και Robert Brett και ο κος Σταμάτιος Σζιρίτος, Ecodesign Officer, European Environmental Citizens' Organisation for Standardisation (ECOS). Εισηγήσεις για τον επίσημο από εκπροσώπους του Κυπριακού Οργανισμού Τυποποίησης (CYS) και της Κυπριακής Εταιρείας Υπολογιστών (ΚΕΠΥ) Χρηστής της Ημερίδας είναι το ΕΒΕΛ, η ΚΕΑΝ, η GreenDot, το Συμβούλιο Τροπικών Λεμεσού, το Συμβούλιο Αποκεντρωμένων Λεμεσού Αμμοβόλων, το Τομευτικό Βαθμικό και ο Δήμος Λεμεσού. Η είσοδος είναι ελεύθερη. Οι δηλώσεις συμμετοχής να αποστέλλονται συμπληρωμένες μέχρι τις 10 Οκτωβρίου 2012.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ



Η PwC υποδέχθηκε 67 νέους εκπαιδευόμενους λογιστές

Στο πλαίσιο της στρατηγικής της και παρά τις αντίθετες οικονομικές συνθήκες, η PwC σταθερά επενδύει στον άνθρωπο. Στις 30 και 31 Αυγούστου, ο οργανισμός υποδέχθηκε 67 νέους εκπαιδευόμενους λογιστές, 47 Κύπριους και 20 ρωσικούς, σε ειδική εκδήλωση στα εκπαιδευτικά του κέντρα στη Λευκωσία και Λεμεσό. Στην τελετή θύσαν σπουδαίο εκπαιδευτικό και κατάρτιση των επαγγελματιών των PwC τον Αύγουστο του 2012, 44 ΑΚΑ και 6 ΑΚΑ εκπαιδευόμενοι λογιστές πέρασαν με επιτυχία τις τελικές εξετάσεις. Άξιος αναφοράς είναι δύο περιπτώσεις εκπαιδευόμενων λογιστών, που κατάφεραν να πάρουν διάκριση στις επαγγελματικές εξετάσεις του Association of Chartered Certified Accountants. Η Anastasia Matusenko και Ανδρέας Ματσός στο μάθημα Performance Management και οι Δημήτρης Ματσός στο μάθημα Risk Audit & Assurance.

Από την 1η Ιουλίου 2012, 88 επαγγελματίες της PwC προκλήθηκαν να κινήσουν τη θέση του ανώτερου διευθυντή, υπολογίζοντας τη στρατηγική του οργανισμού για συνεχή ανάπτυξη στον αέρα του ανταγωνιστικού παραγόντα. Συγκεκριμένα, 7 επαγγελματίες προκλήθηκαν στη θέση του ανώτερου διευθυντή, 7 στη θέση του διευθυντή και 74 σε άλλες θέσεις. Παράλληλα, η PwC οργάνωσε με επιτυχία το πρόγραμμα καλοκαιρινής απασχόλησης. Σε αυτό συμμετείχαν 27 φοιτητές, οι οποίοι επέλεξαν με βάση από αξιολογήσεις περισσότερων από 400 ατόμων. Όσοι πληρούνται οι απαραίτητες προϋποθέσεις υπεγράψαν εκπαιδευτικό συμβόλαιο με την PwC για το 2013.